Совет поселка городского типа Васильево Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан

РЕШЕНИЕ

«30» марта 2023 года

№ 160

«O: внесении изменений «Положение о статусе депутата Совета поселка городского типа Зеленолольского Васильево района муниципального Республики Татарстан, утвержденное Решением Совета № 43 от 16 марта 2021 года(с изменениями внесенными Решением Совета поселка городского типа Васильево Зеленодольского муниципального района от 29 октября 2021 года №73, ot 20 декабря 2021года №86)»

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Татарстан «О местном самоуправлении в Республике Татарстан» от 24 июля 2004 года №45-ЗРТ, Уставом муниципального образования «поселок городского типа Васильево» Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан, Совет поселка городского типа Васильево Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан решил:

1. Внести в Положение о статусе депутата Совета поселка городского типа Васильево Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное Решением Совета поселка городского типа Васильево Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан № 43 от 16 марта 2021 года(с изменениями ,внесенными Решением Совета поселка городского типа Васильево Зеленодольского муниципального района от 29 октября 2021 года №73, от 20 декабря 2021года №86) следующие изменения:

- 1.1. в подпункте б пункта 2 части 2 статьи 2 слово «Президента» заменить словами «Главы (Раиса)»;
 - 1.2. статью 5 дополнить частью 1.1. следующего содержания:
- «1.1. Полномочия депутата Совета района прекращаются досрочно решением Совета поселения в случае отсутствия депутата без уважительных причин на всех заседаниях Совета поселения в течение шести месяцев подряд.»;
 - 1.3. в части 4 статьи 5 слово «Президента» заменить словами «Главы (Раиса)»;
 - 1.4. статью 12 изложить в следующей редакции:

«Статья 12. Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера депутата, его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

- 1. Если иное не установлено федеральным законом, граждане, претендующие на замещение муниципальной должности, и лица, замещающие муниципальные должности, представляют сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей Главе (Раису) Республики Татарстан в порядке, установленном законом Республики Татарстан.
- 2. Депутаты Совета поселения, осуществляющие свои полномочия на непостоянной основе, представляют сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в течение четырех месяцев со дня избрания депутатом, передачи ему вакантного депутатского мандата.
- 3. Депутаты Совета поселения осуществляющие свои полномочия на непостоянной основе, в случаях, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», представляют сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в соответствии с законодательством Российской Федерации.

В случае, если в течение отчетного периода сделки, предусмотренные частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», общая сумма которых превышает общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих отчетному периоду, не совершались, депутат Совета поселения осуществляющий свои полномочия на непостоянной основе, сообщает об этом Главе (Раису) Республики Татарстан в порядке, установленном законом Республики Татарстан.

4. Обеспечение доступа к информации о представляемых депутатами Совета поселения, сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, к информации о представлении депутатами Совета поселения заведомо недостоверных или неполных сведений о доходах, расходах, об

имуществе и обязательствах имущественного характера осуществляется в соответствии с федеральными законами, указами Президента Российской Федерации.

- 5. Обобщенная информация об исполнении (ненадлежащем исполнении) депутатами Совета поселения, обязанности представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера размещается на официальном сайте Зеленодольского муниципального района (при условии отсутствия такой информации персональных данных, позволяющих идентифицировать соответствующее лицо, данных. позволяющих индивидуализировать имущество, принадлежащее соответствующему лицу) в порядке, установленном законом Республики Татарстан.».
- 2. Действие пункта 1.2. распространяется на правоотношения, возникшие с 01.03.2023 г.
- 3. Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://pravo.tatarstan.ru) и официальном сайте Зеленодольского муниципального района в составе Портала муниципальных образований Республики Татарстан (http://zelenodolsk.tatarstan.ru) в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет», а также на информационных стендах по адресам: пгтВасильево, ул. Свободы, д.1 (здание Исполнительного комитета), ул. Праздничная д.9(поселковая библиотека).
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Совета поселка городского типа Васильево Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан.

И.о. Главы пгтВасильево, председатель Совета



Н.З. Абдуллин